

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 19.12.2018 Numéro de publication: HR02-1004525438

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OZENI, titulaire Marra Antonello, Gimel

OZENI, titulaire Marra Antonello

Jusqu'ici LENA KÄLIN, titulaire Marra Antonello

Rue du Fort 7 1188 Gimel

IDE: CHE409226564

Forme juridique: Entreprise individuelle

Siège: Gimel

LENA KÄLIN, titulaire Marra Antonello, à Gimel, CHE-409.226.564 (FOSC du 29.09.2016, p. 0/3080835). Nouvelle raison de commerce: OZENI, titulaire Marra Antonello.

Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 29.09.2016 La mutation de l'entité juridique mentionnée a été effectuée dans le registre du commerce. Publication selon les art. 9 et 35 ORC. Registre journalier no 22466 du 14.12.2018 Registre responsable: Registre du commerce du Canton de

Vaud